



# 正商： 一路求索到定义豪宅 践行高品质无止境



正商珑湖上境实景图

道不远人，人自远道；日月不速，人自速之。

中国城镇化高速发展的三十年，也是中国房地产崛起的三十年，风云迭起，大浪淘沙，多少曾经煊赫的最终归于沉寂。坚守“品质”，行大道者，比如正商，砥砺自新，稳步上升，26年来，累计开发百余楼盘，业主人数逾百万，连续八年销售额、销售量居郑州市市场第一，业务更是扩张到美国、新加坡、印尼等地。

低调做人，厚德载物，正商躬耕践行“高品质”战略，用一个又一个让业界惊艳的项目，诠释了正商血脉中的奋进性、进取性。

□东方今报·猛犸新闻记者 王东霞



正商善水上境实景图

## 【播报】祯瑞上境景观示范区开放 北龙湖的TOP系

最好的建筑是这样的，我们深处在其中，却不知道自然在哪里终了，艺术在哪里开始。

近日，在北龙湖祯瑞上境的景观示范区开放现场，山水比德集团董事长孙虎讲解项目景观设计时，引用了林语堂的这句话，击中了多少人的内心，尤其是高净值人群。在北龙湖的诸多楼盘内，由于地块受限，自然景观的设计并不出类拔萃。

而处于北龙湖核心位置的祯瑞上境，百亩方正地块，不邻主干道，得尽地利，正商更是将其定位打造为上境系中的升级版。

孙虎亲自操刀，实现自己提倡的

人与自然的深度融合，在这个浑然的秘境里，人与文化、人与人实现深度链接。

整个社区围绕5000m<sup>2</sup>中心花园，展开1轴2环3庭8景，并寻迹雍正年间郑州老八景，通过山石、流水、庭院、花木、光影、桌椅等营造不同意境。景观主轴绵延130米，宽度达到36米，在北龙湖豪宅窝里此种大手笔也属罕见。

孙虎讲，无论是下沉会所、书吧、庭院小品等，都可能和植物“生长”在一起，做到你中有我，我中有你，东方意境十足，居住其间，让人很容易引发天地共生、自然一体的宏大思绪，这一刻，生活就是自然，生活就是艺术。



主编：黄宁 王东霞 责编：刘继忠 美编：康永红 版式：朱永华 校对：崔俊萍